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در 3گزينه  .2
درو Oنقطة 

نيمسازهاي
  
  
  
  

)1(هندسه (
در 2گزينه  .2

عكس گزارة
ترين ب بزرگ

)1(هندسه (
در 3گزينه  .2

در هر مثلث

b بن 18=

)1(هندسه (
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AC =2  

شـابه برابـر   

س نسـبت   

  

(ABH)

(ACH)

S
S

  

x x> −
>12 8  

مثلث اول
دومثلث 

DC AD+2

ط دو مثلث متش

پـس. شـود  ت مـي 

= 5
6

)

)

AB( )
AC

= 2

x− 
→ =



3
12

 محيط م
 محيط مث

  

CH AD =⎯⎯⎯⎯
22

يم نسبت محيط

نهشت د زيرا هم


+5 6

AB(
AC

 =1
9

x −= 
3

8

 مثلث اول

)28/10/1403 م

  

BC CH=2

AD AC⎯⎯→
2 2

داني ه است و مي
5
تواند باشد نمي 5

= 
+

5
7 6

(ABH

(AB

S
S

  

A BH
Δ

 

B AB)
C AC

2

x x= −8 12

 محيط

7  

مپنج مرحلة(زيك 

CE C
AC B

x

α + θ =

β + θ =

 =

 + =

1
18

8

H HB+ 2 2

= + =27 15

متشابه 5و  6و 7

5=ت، يعني  15

ط مثلث اول

   : داريم

H)

C)
= 1

9

H ACH
Δ



HN
HM

= 
1
3

x =36 4

هم؛ رياضي و فيز

CD
BC

x

 α =


+

→ =

8
8

6
8

18 1









  )توسط

CH ( =2 2

= + =49 15 6
  )توسط

7ثلث به اضلاع 

ث منطبق نيست

  :د، در نتيجه

= محيط 18×

  )توسط

فضيل در مخرج

HN A
HM A

 =

N
M

= 1
3

  )توسط

x= → =36

سنجش ده

 , A A

x

= β =

=
+
8

6 18
1

مت: طح دشواري

  كنيم، ي
BCH داريم:  

) −2 22 1 5

 :چك داريم

AC→ =64
مت: طح دشواري

 m وn با مث 5و

چون دو مثلث. ت

5د برابر 
باشد 6

=5 156
مت: طح دشواري

(A

(A

S
S

است، با تفض 

AB
AC

مت: طح دشواري

9

    
 

 .رست است

CDE

x

Δ


 =
+
6

8



؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

CH را رسم مي
Hالزاويه  ث قائم

= − =2 4 25

محاسبة قطر كوچ

= 8
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
 مثلث به اضلاع

ه دو مثلث است

دمثلث متشابه باي

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

 ABH)

ABC)
= 1

1

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است
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  سبت تشابه

  ت مساحت

 

و به جـاي  
 ـه جريـان   

m
s

m

×

=

21

1




s2

  

m2
s

× 

 Vاستوانه =

L
mi
L

mi

2

2

 

 
   

 

x= = 9
12 نس12

نسبت=) تشابه

گيرد و ي قرار مي
گيـرد كـ رار مـي  

/km (
m

m

×3
31

1
km

m
× 3

1
1

×

m
m−

μ
61

×1

=ساحت قاعده 

L m?
n h

L L
n

=

=

3

2 
m

  

= 
3

2 4
) نسبت2=)

a اي كميت نرده
كميت اصلي قـر

/ s )
h

× 3
26 1

1


/ ××12 96 1
h2

s3
ks

×= 2
1

مس ×ارتفاع  =

L
min

m
L

×
3

3
1

1
  

x  

  

)28/10/1403 م

) =23 9
4 16

a به جاي حرف 
يك ك c حرف 

s6 2 ×= 1

m
ks−
μ =

3
6

1


A h R= × = π

L
min× 6 
h1

×= =18 1 112

8  

مپنج مرحلة(زيك 

  .اند ده
شوند؛ بنابراين ي

 نيرو و به جاي

/× × 6

3
12 96 1

1




m
ks
μ= × 92 1

R h = ×2 23 1

×= 3
2 6

1
 


/ h5

)1(فيزيك   

هم؛ رياضي و فيز

  :ريم

  )شوار

  .جهت ندارد

بندي شد  تقسيم
بندي مي  دسته

 زده شود، مانند

  )سان

km
h

=
6

2 129

  )توسط

m

  )توسط

m× =2 6 18

m
h

=
3

12

  )توسط

سنجش ده

آور دست مي  به

دش: طح دشواري

رداري نيست و ج
  .ت

اي رداري و نرده
اي و برداري رده

ت برداري مثال

آس: طح دشواري

km
h296  

مت: طح دشواري

مت: طح دشواري

m3

m
h

3

مت: طح دشواري

    
 

حت دو مثلث را

؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
  :ها نه

زءكميت هاي بر
ميت فرعي است

برا به دو دستة 
ا به دو دسته نر
 بايد يك كميت

  .ست
؛ سط 1فصل  -) 

 .رست است

؛ سط 1فصل  - ) 
 .رست است

؛ سط 1فصل  - ) 
 .رست است

؛ سط 1فصل  -) 
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m= فلزV   

m= مايعρ  

  . شد

شود  ث مي

maxP =  

  Vواقعي=

  Vظاهري =
  Vحفره =

V
V

=  

 

 حفره

 ظاهري

/

m =
ρ

15
7 8

m g
v cm

= 18
2

گستروم نيز باش
  .رد

و همين امر باعث

min

mg m
A

= →

m =
ρ

2
5   

= × ×5 1 2 

V−ظاهريV=

= ×6 11
  
  

 فلز
 فلز

  

g cg
cm

=

3

56 2

/
g

m cm
=3 39

1ند تا    آنگ
ها بستگي دار آن
  .كنند مي

  .ود
يابد و مي  كاهش 

  .شود

  :ه باشد
Am
g

ρ= =

−= × 44 1


cm=1
= −1 واقعي

%= 6  

  

)28/10/1403 م

cm3

kg
m

=3 39 

توان ، مي)ليمرها
زه نيروي بين آ
ديگر نيرو وارد م

  .ع است
  .ت

  ..بلورين است
 

شو ش بيشتر مي
كها  ولي بين آن

هاي روغن ش ول

 خود قرار داشته
(× ×4 5

1
  



m3 c

m
×

61
1


m3

− =4 6  

9  
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g
3

  .تروم است
پل(مانند بسپارها 

سازنده و اندات 
اند و به يكد ركت

 مورد ذرات مايع
مورد پلاسما است

هاي ب مورد جامد
.مورد گاز است

هايش ش مولكول
ل نيروي مولكو
چسبي بين مولكو

ترين وجه وچك
) −× =

41 1 

cm

m

3

3
= 4 

cm3

هم؛ رياضي و فيز

  .ريزد ي

  )توسط

حدود يك آنگست
ها، م ت مولكول

گي حركت ذرات
د همواره در حر

  )سان

در» الف«زينه 
در م» ب«زينه 
در م» پ«زينه 
در م» ت«زينه 
  )سان

زايش يابد، جنبش
 و به همين دليل

چ از نيروي هم ر
  )وسط

جسم بر روي كو

kg= 2

cm3

  )شوار

سنجش ده

ز ظرف بيرون مي

مت: طح دشواري

ها ح را اندازه اتم
ه برخي از درشت
ت ماده به چگونگ
هاي سازندة مواد

آ: سطح دشواري

گز 25ي صفحة 
گز 24ي صفحة 
گز 24ي صفحة 
گز 24ي صفحة 

آس: طح دشواري

يم تا دمايش افز
يابد مي فزايش

بيشتر و روغن 
متو: طح دشواري

حالتي است كه ج

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

cm2 مايع از

؛ سط 1فصل  -) 
 .رست است

  :ها نه
رست است؛ زير

انداز. ست است
حالت. ست است
ه ذره. ست است

؛ س 2فصل  -) 
 .رست است

متن كتاب درسي
متن كتاب درسي
متن كتاب درسي
متن كتاب درسي

؛ سط 2فصل  -) 
 .رست است

تر كنيم ي را گرم
افها  صلة بين آن

چسبي بين ميز
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
شار مربوط به ح

سط؛ 2فصل  -) 
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هـا از   ن آن

A

B

P
P

ρ=
ρ

  

P gh= ρ  

A R= π( 

mgP
A

=  

  ي ظرف آب
  ظرف الكل

( ) , ( )1 2  
× =1 34  

/
h = 3


 الكل  

شار ناشي از وزن

A A

B B

gh h
gh h

ρ =
ρ

h = ×1 1  

R (= × ×2 3 1
g Pm

g
→ =

AP P=  :براي
CP براي ظ:  =

gh ρ =

/ h= ×8

/
/

cm=4 42 58

  : داريم

 آب
 الكل

  

براي محاسبه فش

A B

B B

h h
h h

= =2

× = ×1 8 8

)−× =2 21 3

PA
g

×=
48 1

BP P→ + ρ

DP P→ +

ghρ → ρ

m

 يكسان است و

آب الكل

 گاز
 گاز

)28/10/1403 م

توان ب اين مي ابر

= 2

Pa41

m−× 4 23 1
−× ×4 43 1

1




AP
P

  

  
  
  
  

gh Pρ = →
gh P+ ρ = 

  :گيريم
h× = ρ

ها شار وارد بر آن

 الكل آب آ

گاز

 الكل
 آب

10  
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  .باشد ي
عده هستند؛ بنا

  :نيم

  :د
: مساحت روزنه

/ kg= 2 4

A BP
P P

=
+ = 

 ظرف الكل را 

P P→ − 
P P→ − 

گ نتيجه مي) 2( 
h×

رند؛ بنابراين فشا

 الكل

 گ جيوه

 گاز
 گاز

هم؛ رياضي و فيز

ها برابر مي ي آن
مود بر سطح قاع

  )سان

كن ي حساب مي

شود وزنه خنثي 
م(

  )شوار

P P→ − 
  گاز

  .شود وشته مي
  )وسط

در Dو  Cب و 

gh= −ρ
gh= −ρ

و) 1( از رابطة 

  )وسط

طح تراز قرار دار

 گاز

لكل
 آب

سنجش ده

؛ بنابراين چگالي
هاي عم اراي يال

  .كرد ه

آس: طح دشواري

متري 8در عمق 

ر ناشي از وزن و

دش: طح دشواري

  :زند، داريم

P= − = −
 اختلاف فشار گ

Pت  P−  نو
متو: طح دشواري

 B در ظرف آب

 ( )1
 ( )2

 گاز برابر است،

متو: طح دشواري

بر روي يك سط 

 جيوه

 گاز

 ا

    
 

 .رست است
ها يكي است؛ انه

ها د ون استوانه
ρ = ρ استفاده

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

اي آب را د يمانه

وسيله فشار يد به

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

A  وB هم تراز

cmHg−2
اي هر گاز برابر 

صورت  است و به
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
و Aترازي  ح هم

  

اي هر دو پيمانه

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

Bو  Aل نقاط 
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A R
FP
A

= π

=
  

  : و داريم
F P A

F F
′ ′=

Δ =
  

k m
k m

=2
1

   

k
k m

=2
1

1
2 

mk
k

=2
1 m

k
k
Δ ×

1
1

  

mgW =  

  :ريم

t

/

W W

k k

=

−

× ×

2 1

1 42 

 

R

F PA

= × =

→ =

2 23 1

ع داخل لوله است

/

A gh A
F F

= ρ
′− = 31 5

m v( )
m v

× ⎯22 2
1 1

m v(
m v

×
1

1 1

2

m2
m1

v( )
v

k k
k

×

−=

22
1

2
1

 

u m= −Δ = −

ست است و دار

hand

k
t

W F.d

w

V

=

=

= ⎯⎯

× =

1

2 18

h′
  

  

AP

h

=  

cm

( gh P

= =

= ρ +

23 3

اصل از فشار مايع

/

= ×
− =

1 1
5 1 5 3

   


m m

v v

=

=
⎯⎯⎯⎯→

1
2 12

22 1

v ) = ×21 1 22

( )

k k(
k

= =

× =

2

1

8
2

1



 

mg h mΔ = −

ابر كار نيروي د

/

d.cos

mV

V

=

θ =

⎯⎯→

→ =

2
2

2

9
1
2

18







)28/10/1403 م

A B

/

/

P

h

= = ρ

′× =

= − =

8 1

2 5 2



m

P )A (

−×

=

4 23 1

1



 
بر درپوش تنها حا

/

N
× × ×5 3 

→

k= → =21

/ /( )

k )
k

=

− ×

2

2
1

4 1

1 1

 



  .شده است

mg (h h )−5 2

يروي برآيند، برا

t

/

cos

w

× ×

=

= →

2
2

2

8 92

 

  
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/

gh gh

h

cm

= ρ

′× → =

= =

2

15 2

/× ×1 5   
وش، نيروي وارد بر

/ N−× =41 1 5

k= 1

/(= −

16

16 

انرژي تلف ش %

) = − ×8 1 

؛ بنابراين كار ني
J

mV
s

=

→ =

18

3





ب روغن

هم؛ رياضي و فيز

/
/

c

cm

= =2 2 58

2



  )وسط

)+ ×55 1 3
 طرف ديگر در پو
N

  )وسط

  )سان

)× = −1 1 
84%ي، يعني 

  )وسط

( × − ×5 3 2
  )وسط

شود؛ ت وارد مي

m

 

  )وسط

 آب

سنجش ده

cm

متو: طح دشواري

−× =41 31
وارد شدن هوا به

متو: طح دشواري

آس: طح دشواري

/− ×84 1  

دست رفتن انرژي
متو: طح دشواري

)× = −3 72
متو: طح دشواري

پ از طرف دست

متو: طح دشواري

    
 

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

/ N1 5
دن شير تخليه و و

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

%=− 84

ي به معناي از د
؛ سط3فصل  -) 

 .رست است
J

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

يروي وارد بر تو

؛ سط3فصل  -) 
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بشي است؛ بنابر

 :دهند جام مي
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= −2 128 

غيير انرژي جنب

وي گلوله كار انج

Ah m= −2

دست آورد و س ه

fW

B Ah h − =

دهـد، جـام مـي  
  

و ه Aم در نقطة 

( u)

J

− −Δ = +

−6

هم؛ رياضي و فيز

J=8 72

نيروها برابر تغد 

 اين مسير بر رو

Am h h −

  :، آنگاه داريم

ل جديدي را به

m h= − 2
  )شوار

فت و برگشت انج

شد؛ زيرا جسم هم

u+Δ

  )شوار

سنجش ده

دانيم كار برآيند ي

وهاي اتلافي در

mgw =:  

B m= 2

نظر كرد ن صرف

ر نوشت و فرمول

A Bh h− = 2
دش: طح دشواري

مكره حركت رف
  

باش است صفر مي 

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است
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 كار و انرژي مي

روي وزن و نيرو

=uدانيم  ي −Δ

  :م
هاي اتلافي نتوان

تر توان ساده  مي

m2
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 مانده است؛ بنا

عني فرض كنيم
hبه اندازة  Aطة 

انرژي مكانيكي
          

  . ت
ل قرار دارد، پس

gh2

 نصف طول نخ ا

g

=

× =

8

18 18

   

 

ه  لوله و مولكول

m2

/ m− =8 1
1




هم؛ رياضي و فيز

ي زيرگذر ثابت

  )وسط

كنيم، يع ض مي
ر آن صورت نقط

توان ا  ندارد، مي

ن رها شده است
ر مبدأ پتانسيل

صف وتر، يعني

  )شوار

s mi= 3  

  )وسط

سبي بين ديواره

m cm=1
  )شوار

 وات

سنجش ده

 در ابتدا و انتهاي

متو: طح دشواري

پتانسيل فرضبدأ 
شي صفر باشد، در
ي اتلافي وجود

  
له از حال سكون

د Bم در نقطة 

نص hسؤال مقدار 

دش: طح دشواري

in

متو: طح دشواري

يروهاي دگرچس

  :گيريم

دش: طح دشواري
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سوار ت دوچرخه

  

؛ سط3فصل  -) 
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B را روي خط مب
ي پتانسيل گرانشي
 و چون نيروهاي

 :فت
 است؛ زيرا گلول
 است؛ زيرا جسم

هنمايي صورت س

؛ سط3فصل  - ) 
 .رست است

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

 موئين برآيند ني
  :شت

گ انه در نظر مي

؛ سط3فصل  -) 
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  كنند  ي
  .ارند

  .است 
A
Z

= 99
43   

نگين فقط 
  .است %

A →1 8   
A →112  
A →118  

A A= 1   
=112 1  

/(=4 4    

/=4 2 8  

  .ت

  .شود ي

  
ي انرژي آزاد مي
ميايي متفاوت د

1/تر از  زرگ 5

 /=9 2 33

، جرم اتمي ميان
7%سوم برابر  

F %→ =1 3 
           F→ 2  

F→ 3
(A A+ −1 2

(+ −8 112
/ F )− +37 1

F F− +34 1

  .د است

حسب گرم است

شيمي استفاده مي

  

.اي است  هسته
و مقدار زيادي) 

 فيزيكي و شيم
 به عدد اتمي بز

ها است، يزوتوپ
يزوتوپ دوم و س

F F+2         

A )F (A+1 2 3
/)(− −1 8 7 

F3

/F  =3 1 2

  .شود ي

درصد 25تر از  گ

  .د

يك مول اتم برح

ها در ش و مولكول

)28/10/1403 م

هليم در واكنش
دو ذره(ر انرژي 

شد، پس خواص
بت عدد جرمي

ر جرم يكي از اي
 درصد فراواني ا

     /F =3 7

A )F− 1 3
F ) (− +3 118

F36       F =2

اي استفاده مي ته

×5 18   بزرگ

باشد  بيشتر مي

رم مولي جرم يك
/×3   

ها و ر شمارش اتم

14  
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ل هيدروژن به هل
هاي پر لاشي ذره

باش ر متفاوت مي
باشد كه نسب مي 

ده است كه برابر
كنيم، پس  مي

/F =2        

)F− 31 8  

/= 5      F3

هاي هست يروگاه

ي وجود دارد 

H1ز جرم 
هم 1

n است.  

amu1 جر. است
A /N =3 9

كه در ANحد 

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

 خورشيد تبديل
 پرتوزا بر اثر تلا

A  وB با يكديگر
TC99عنصر 

43

  )وسط

شد سؤال مطرح 
ميانگين استفاده

/ F− 37

/
/= =1 2 26 

 )وسط

وزا در سوخت ني

حرفي  با نماد تك

am1 بيشتر و از

n كمتر از جرم 
  )وسط

u واحد كربني 
ANر است با 

شود، مثل واح مي
  )وسط

ش

سنجش ده

يرا علت گرماي
هاي يرا ايزوتوپ

Aزيرا دو عنصر 

ن ع زيرا نخستي

متو: طح دشواري

اده نشده و در س
ول جرم اتمي مي

%× =2 1 
متو: طح دشواري

هاي پرتو زوتوپ

اتم 5دوره دوم 

muم نوترون از 

  .است 1/
e است.  

/ +1 73  كه
متو: طح دشواري

دد اتم برحسب
برابر NO2ول 

  .ير نيست
د دست استفاده م

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
درست است؛ زير
درست است؛ زي
ادرست است؛ ز
م نادرست است؛

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

تمي ميانگين د
از فرمو. باشد 1

2  

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

  :د
 است؛ زيرا از ايز

 است؛ زيرا در د

  .ست
 است؛ زيرا جرم

amu87ر  

eو  pرابر جرم 

/+ =5   
؛ سط1فصل  - 

 .رست است
ي، جرم يك عد

مو 3/ها در  م
پذي ها امكان  اتم

ش قاشق از واحد
؛ سط1فصل  - 
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+3 
                   

Si P S
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ل الكترون       
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3

 الكترون        

صورت ه

)28/10/1403 م

  .باشد

در اطراف هسته
  .يه كند

  .ند
صر شناخته شده

n p

p

=
− =

=

2 95
3
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Bn+ + =29
:               م

Cl
XY

− −

مول 2

مول الكتر 6

مول 3

 به
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ب خط مي 6هليم 

هايي د ا در لايه
ها را توجي مة اتم

هسته حضور دارن
عنص 118جه به 

p n

e
n

+ =

=
=

2 93

32
33

 3  است.  

Bn =89
 است، پس داريم

صورت به  

هم؛ رياضي و فيز

خط و ه 4وژن 
  )وسط

ها تومي الكترون
 طيف نشري هم

نقاط اطراف هة 
 هسته اتم با توج

  )شوار

  .ت

3

برابر Bهاي  ون

= 3 
Bn را خواسته

  )شوار

  )وسط

سنجش ده

د خطوط هيدرو
متو: طح دشواري

يرا در مدل كوانت
تواند ن مدل مي

ها در همة كترون
 زيرا در اطراف

دش: طح دشواري

A  است 95برابر

تند، تعداد پروتو

A يون Bبا  2−
دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
 است؛ زيرا تعدا

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

درست است؛ زير
اين. رست است
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 .رست است

Aت زيراتمي  −2

 B ايزوتوپ هست

ختلاف الكترون ي
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 .رست است

؛ سط1فصل  - 
 .استرست 
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سته يا كوانتومي

s p2 34 4
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مول الكترون 6

مول 2

مول ال 2

شده رون مبادله
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  .شوند دار مي
رس خود مي  دورة

كروسكوپي گسس
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تعداد الكتر  =

آور دست مي ا به
lMn

Mn
×23

Crmol
× =

232 1

Mnmol

                  

 گاز نجيب پايد
د ش گاز نجيب هم
ه و در نگاه ميك

  .يابد هش مي

.      فرد دارد

 اتم

 اتم

هم؛ رياضي و فيز

بار كاتيون  × 
  )شوار

دا جرم منگنز را
g

molMn
× 55

1
  :ريم

/ × 21 8 6 1 

  :ست آوريم

)         دشوار 

سيدن به آرايش
كترون به آرايش
وسكوپي پيوسته

 شعاع اتمي كاهش
  )ان

الكترون 3پس  
  )ان

سنجش ده

يا تعداد كاتيون
دش: طح دشواري

ابتد. باشد مي 6

/ Mng= 4 95

آور دست مي  به

22

دس د مول نيز به

:سطح دشواري

ها با رس ي از اتم
زها با گرفتن الك
ي در نگاه ماكرو
ديل اتم به يون

آسا: طح دشواري

.ون وجود دارد
آسا: طح دشواري

    
 

  :م
بار آنيون يا × 
؛ سط1فصل  - 

 .رست است
:  
 / × 232 1 

n

 كروم را از تيغه

  :م
نيم از روي تعدا

؛ س1فصل  -) 1(

 .رست است
 است؛ زيرا بعضي

نافلز است؛ زيرا 
 است؛ زيرا انرژي

هنگام تبد. ست
؛ سط1فصل  - 

 .رست است

الكتر 5فيت آن 
؛ سط1فصل  - 

www.sanjeshse

راه حل دوم
تعداد آنيون

)1(شيمي (
در 2گزينه  .6

:راه حل اول
مول برابر 1

سپس جرم

راه حل دوم
توان البته مي

(شيمي (

در 4گزينه  .6
نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست) 3
درست اس) 4
)1(شيمي (

در 4گزينه  .6

در لايه ظرف
)1(شيمي (
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Ni : s28 1  

X : s24 1 

S
p
d

→
→
→

1
2


 

غييـر هـوا     

ستراتوسفر 
C−55    

k C

C

=

=

= −

218
5







  

 

s s p2 2 62 2

s p2 2 62 2 3

p , p
d

2 3
3

در هـر لايـه تغ    

 km2 در اس
C + = −4 1

C

C

+

+

273
273

55 

  

s p2 63 3

s p d2 6 53 3 3

p
 

ـي بـرد، چـون

.يابد فزايش مي
C5مين برابر  

  

)28/10/1403 م

d s8 23 4

  تعداد 

s5 14

  
 بودن هواكره پـ

ستراتوسفر دما اف
3  از سطح زم

17  

مپنج مرحلة(زيك 

 

/ C? g= 36

.بت وجود دارد
اي توان به لايه ي

شد و در لاية اس
kmدر ارتفاع 

هم؛ رياضي و فيز

 

  .ت
 1 است.  

  )وسط

 . از كربن است
  .م است

  .ست

C

molC
g

× ×1
12

  )وسط

  .است 6ر 

  . دارد

  )وسط

هاي مثب قط يون
تغييرات دما مي

  )ان

C−55  باش مي
پس دما د. يابد ي

  )شوار

سنجش ده

Ni28 است. 

ل پر شدن است
 ( d s )8 23 4

  
متو: طح دشواري

رافيت آلوتروپي
خالص بسيار نرم

مداد معروف است
/

Cmol
××

26 2 1
1
 

متو: طح دشواري

5 
 2و  1 

( d s53 برابر 4
 .د

الكترون 12كه 
   

متو: طح دشواري

 ارتفاعات بالا فقط
ط با استفاده از ت

  

آسا: طح دشواري

Cيا  k218بر 

4 افزايش مي

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است
روني مربوط به 

  .لايه پر دارد
در حال d3لايه 
هاي ظرفيت ون

.الكتروني دارد 2
؛ سط1فصل  - 

 .استرست 
ت است؛ زيرا گر

گرافيت خ. است
به سرب م. است

/= ×
23

1 8 6
؛ سط1فصل  - 

 .رست است

5 ←هاي پر  يه
لاية ←اي پر 

sون ظرفيتي  )1

s4 شو ختم مي
باشد ك مي pلاية 

4ها برابر  يرلايه

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

  .ت است
ت است؛ زيرا در ا
ت است؛ زيرا فقط
.لاية ديگر است

  .است
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

برابر km1ع 
C، پس دما 

؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
آرايش الكتر

زير 6تعداد 
آخرين زيرلا
تعداد الكترو

2زيرلاية  4
)1( شيمي(

در 1گزينه  .6
نادرست) الف
درست ا) ب
درست ا) پ

×) ت 221
)1(شيمي (

در 1گزينه  .7

زيرلاي تعداد
ها تعداد لايه

تعداد الكترو
sبه زيرلاية 

l = زيرلا 1
زي lمجموع 

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

درست) الف
نادرست) ب
نادرست) پ

متفاوت از لا
درست ا) ت
)1(شيمي (

در 4گزينه  .7
دما در ارتفاع

ايم، بالا رفته

)1(شيمي (
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  .ست است

.  

Au +4
  

ـر از اوزون     

ب فرآورده
 دهنده

ورت خالص نادرس

.منيزيم نيتريد 

  .شود

NaCN +

=

8

  .ن زياد است

 اكسـيژن كمتـر

 مجموع ضرايب
 واكنش

  

.  

صو سيژن بهي اك

Mg. يد N3 2

ش استفاده مي )

lO H O+

=

2 22
8

15

در آن O3مقدار 

چـون جـرم 1

)28/10/1403 م

  .ود دارد
ش كمتري دارد

جداسازي. م دارند
  .شود ي

اكسي (II)روم 

  .شود خاك مي
(S) , (aqو  )

  .شود وليد مي

O NaA→ 4

  .شود د مي

شود كه مق ته مي

K C= +61 

  

18  

مپنج مرحلة(زيك 

  

 هواي مايع وجو
چون نقطة جوش

ش نزديك به هم
مد جداسازي مي

كر CrO. فيد

  . است
 اسيدي بودن خ

(L)ماد  , (g)
فوريك اسيد تو

Au(CN) +2 4

هاي آزاد طح آب

ستراتوسفر گفته

 

C+ 273 

.يد داشته باشد

 پيوندي

هم؛ رياضي و فيز

.كنند ستفاده مي
  )ان

O2  وAr در
شود، چ ن جدا مي

رگون نقطة جوش
H صورت جام به

  )وسط

سولف (II)مس 
  )وسط

ربن مونوكسيد
ث كاهش ميزان

نم 4 فيزيكي از 
سوختن آن سولف

  )وسط

NaOH4

  )وسط

اعث افزايش سط

ن به قسمتي از ا
  )وسط

O
O

=3
2

C = −161 27
بايد 112−ي از 

 )وسط

 تعداد

سنجش ده

ها اس ي بزرگراه
آسا: طح دشواري

 و N2 عنصر 
يرا ابتدا نيتروژن

 زيرا اكسيژن و آر
CO2  وH O2

متو: طح دشواري

م Cus. كسيد
متو: طح دشواري

 موارد ويژگي كر
سيم اكسيد باعث
ي نمايش حالت

جود دارد كه از س
متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

با CO2زايش 

طلاح لاية اوزون
متو: طح دشواري

 /=3 1 52

C= −73 112 
تري جوش پايين

  
متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
ها يم براي لامپ

؛ سط2فصل  - 
 .رست است
سه. رست است

درست است؛ زي
  .درست است

 نادرست است؛
  درست است،

، سط2فصل  - 
 .رست است
  .رست است

ي نيتروژن مونوك
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
 است؛ زيرا اين
 است؛ زيرا كلس
 است؛ زيرا براي

وج Sة مشتري 
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ت است؛ زيرا افز
  .است
  .است

ت است؛ زيرا اصط
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

  .درست است
  .رست است
C. درست است

نقطة ج O2گاز 
.م نادرست است

؛ سط2فصل  - 
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)1(شيمي (
در 3گزينه  .7

مورد اول در
مورد دوم ناد
مورد سوم د

چهارممورد 
جملة پنجم

)1(شيمي (
در 2گزينه  .7

مورد نادر 4
N O2 دي

)1(شيمي (
در 4گزينه  .7

نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست) 3
در سيارة) 4
)1(شيمي (

در 3گزينه  .7

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

نادرست) الف
درست ا) ب
درست ا) پ
نادرست) ت
)1(شيمي (

در 3گزينه  .7

 

مورد اول ناد
مورد دوم در
مورد سوم د

پس گ ،است
مورد چهارم

)1(شيمي (
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)28/10/1403 م  

N  

19  

مپنج مرحلة(زيك 

NO (g) O+2

هم؛ رياضي و فيز

(g) NO→2

 )ان

سنجش ده

  اي رنگ هوه
O(g) O (+ 3

آسا: طح دشواري

    
 

 .رست است
قه NO2. ست

(gزيرا    است؛
  .ست
  .ست

؛ سط2فصل  - 
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در 2گزينه  .8
درست اس) 1
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
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وای آ
ت
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 ଘ ی
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ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
  

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح
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ਉ

ر
නස
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࡛৅

آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


